

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA KARLOVAČKA
ODJEL KRIMINALISTIČKE POLICIJE
ODSJEK RATNIH ZLOČINA I TERORIZMA

Broj: 511-05-04/1-4- K-1/93
Karlovac, 18. lipnja 1996. godine

**IZVJEŠĆE O PODUZETIM MJERAMA
I RADNJAMA U SVEZI EKSHUMACIJE
LEŠEVA NA PODRUČJU OPĆINE
R A K O V I C A
ZA DANE 12., 13. I 14. LIPNJA 1996. G.**

Nakon prikupljenih potrebitih obavjesti da se na širem području općine Rakovica na mjestima Lipovača Drežnička, Irinovac, Drežnik Grad, Lipovac, Brajdić Selo, Jelov Klanac, Oštarski Stanovi i Korita Rakovička nalaze grobnice i pojedinačni grobovi, te da se u istima temeljem raspoloživih saznanja nalaze posmrtni ostaci građana hrvatske nacionalnosti koji su ubijeni od strane paravojskih srpskih formacija za vrijeme agresije na RH-u u periodu od 1991.- 1992. godine, dana 11.06.1996. godine u prostorijama općine Rakovica glede provođenja ekshumacije posmrtnih ostataka održan je koordinativni sastanak djelatnika PU karlovačke s povjerenikom Komisije za zatočene i nestale Vlade RH-e natporučnikom Markom Miloš, te načelnikom općine Rakovica Franjom Franjković.

Temeljem Odluke Komisije za zatočene i nestale Vlade RH-e dana 12.06.1996. godine s početkom u 08,00 sati prišlo se provođenju ekshumacije posmrtnih ostataka na ukupno 4 lokacije u mjestu Lipovača Drežnička, o čemu je sastavljen

ZAPISNIK

MJESTO - LIPOVAČA DREŽNIČKA
LOKACIJA BR. I - Lipovača Drežnička 38

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima 3 osobe, nalazi se u mjestu Lipovača Drežnička, nedaleko kuće vl. Mate Brozinčevića, u Lipovački Drežničkoj kbr. 38.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj i obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihaca, te se na dubini od 90 cm nađu 3 tijela prekrivena daskama, a ispod dasaka tijela su omotana u deke. Leševi su označeni evidencijskim brojevima od 1 - 3 gledajući od makadamske ceste prema zgaristu kuće Mate Brozinčevića s lijeva na desno. Prema izjavi svjedoka ukapanja, Mihić Stanislava, rođenog 18.04.1934. g., sa prebivalištem [REDACTED], [REDACTED] i Marjanović Ivana, rođen 15.06.1928. g. s prebivalištem [REDACTED], [REDACTED] u grobnicu su ukopani Mate Brozinčević, sin Ivana, rođen 13.12.1934. g. u Lipovači, s prebivalištem Lipovača Drežnička 38, Rakovica; Roža Brozinčević, kći Petra, rođena 06.06.1924. godine, sa prebivalištem Lipovača Drežnička 38, Rakovica; i Mirko Brozinčević, sin Mate, rođen 16.12.1962. godine, sa prebivalištem Lipovača Drežnička 38, Rakovica.

Iskopani leševi propisno su obilježeni rednim brojevima, zapakirani u vreće, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Ostaci mrtvog tijela umotani u smeđu šarenu deku. Radi se o ženskoj osobi, dužine oca 150 cm, sa crvenom maramom na glavi, crne veste sa dugim rukavima, vesta bez kopčanja sa prednje strane, crna suknja i šarena podsuknja. Na nogama crne dokoljenke i niske gumene mokasinke - opanci na kopčanje sa strane.

Kosti lubanje višestruko prelomljene, čeljusti bezzube sa gornjom i donjom protezom.

Kosti potpuno ogoljene međusobno razdvojene.

Dužina desne nakošenice 40 cm, desne potkošenice 33,5 cm.

Osim višestrukog prijelom kostiju, svoda i dna lubanje, ostale kosti ne pokazuju znaka mehaničkog ozljeđivanja.

Uzrok smrti najvjerojatnije višestruki prijelomi svoda i dna lubanje sa ozljeđivanjem mozga, a uslijed djelovanja nekog mehaničkog sredstva što konkretno može biti i djelovanje projektila ispaljenog iz ručnog vatrenog oružja.

Podaci o identitetu - Roža Brozinčević, kei Petra, rođena 06.06.1924. godine u Lipovači, sa prebivalištem u Rakovici, Lipovača Drežnička 38.

Identificirana po sinu Milanu Brozinčević, rođen 01.11.1950. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO] na temelju lokacije, ranije opisane odjeće i obuće, donjeg i gornjeg umjetnog zubala, te visine.

Identifikaciju vršili : dr. Josip Čadež, spec. sudske medicine

Josip Mikšić, krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2

Ostaci kostura muškog leša visine oca 150 cm, a na gornjoj strani gornje čeljusti nađe se 3,4,5 zub, na lijevoj strani gornje čeljusti nađe se 4 i 5 zub, a na donjoj čeljusti na desnoj strani nađe se 1,2,3,4 i 6 zub, a na lijevoj strani donje čeljusti nađe se 2,3,4,5 i 7 zub.

Uz lubanju nađeni su ostaci valovite smeđe kose, srednje dužine. Na ostacima kostura nema ostataka nikakvih tkiva a na kosturu se nađu pleumatske ozljede.

Uz kostur je pronađen kožni remen s kopčom, desna vunena šlapa sa gumenim donom i ostaci patent zatvarača od hlača. Na osnovu pregleda kostura nema znakova djelovanja sile, te se ne može utvrditi neposredni uzrok smrti, a prema navodima bilo je propucavanje korz vrat, pa je za pretpostaviti da je pokojnik uslijed povreda velikih krvnih žila iskrvario uz nastanak hemorogijskog šoka.

Podaci o identitetu - Mirko Brozinčević, zvan "Čojo", sin Mate, rođen 16.12.1962. godine, u Karlovcu, sa prebivalištem Rakovica, Lipovača Drežnička 38.

Identificiran po bratu Petru Brozinčević, sin Mate, rođen 20.11.1958. godine, u Lipovači, sa prebivalištem [REDAKTIRANO] na temelju lokacije i ranije opisane odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević, sepc. patolog
 Joso Bertović - krim službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 3

Ostaci mrtvoga tijela umotani u šarenu smeđu deku, obučeni u svjetlije smeđi pulover ovalnog izreza oko vrata, dugih rukava, ispod kojeg se nalazi svjetlija košulja na uske uzdužne pruge, dugih rukava. Od ostalih odjevnih predmeta našu se samo kratke, nešto deblje vunene čarape neodređene sive boje. Nađu se i ostaci donjeg rublja sa gumenom lastikom.

Kosti su potpuno ogoljene i međusobno ogoljene, čime desna natkoljениčna kost mjeri 45,5 cm, a desna goljениčna kost 39 cm.

Potpuno skeletirana lubanja je bez odvojene donje čeljusti, a u gornjoj se nade samo 5. zub desno. Gornja čeljust inače bezzuba, a na 2 mjesta lijevo zubi postmortalno ispali. Desno slijepoočno defekt promjera 7 cm s utisnutim prelomljenim komadićima lubanje. Utvrđi se i prijelom desne natkoljениčne kosti na granici srednje i donje trećine, a i vrlo vjerojatno stari zarasli prijelom desne ključne kosti.

U području prednje desne strane pulovera i košulje vide se rupičasti defekti promjera do 2 cm, koji su mogli nastati i djelovanjem projektila ispaljenih iz ručnog vatrenog oružja.

Pojedina su rebra prelomljena, ali je opis istih nemoguć jer su međusobno odvojena i izmješana.

Uzrok smrti - najvjerojatnije djelovanje mehaničkog sredstva (projektili) na desni dio glave (jagodično slijepoočna) sa eventulanim ozljeđivanjem mozga te djelovanjem na desnu stranu prsnog koša i desnu nadlakticu (prelomljena rebra i desni humerus).

Podaci o identitetu: Mate Brozinčević, sin Jovana, rođen 13.12.1934. godine u Lipovači, s prebivalištem u Rakovici, Lipovača Drežnička 38.

Identificiran po sinu, Milanu Brozinčević, rođen 01.11.1950. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], na temelju ranije opisane odjeće, visine i starog prijeloma desne ključne kosti.

Identifikaciju vršili : dr. Josip Čadež, spec. sudske medicine
 Josip Mikšić - krim. službenik

LOKACIJA BR. II - Lipovača Drežnička 35

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima 4 osobe, nalazi se u mjestu Lipovača Drežnička, nedaleko kuće vl. Franje Brozinčević, Lipovača Drežnička br. 35.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen sa zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača te se na dubini od 90 cm nađu 4 tijela prekriveno daskama. Leševi su označeni evidencijskim brojevima od 1 - 4 gledajući od makadamske ceste u pravcu kuće Franje Brozinčevića s desna na lijevo.

Prema izjavi svjedoka ukapanja Mihić Stanislava i Marjanović Ivana (podaci naprijed navedeni), u grobnicu su ukopani Franjo Brozinčević, rođen 06.09.1930. g. s prebivalištem Lipovačka Drežnička 35, Rakovica ; Mira Brozinčević, rođena 10.10.1936. godine, sa prebivalištem Lipovača Drežnička 35, Rakovica, Marija Brozinčević, rođena 07.10.1943. g. sa prebivalištem Irinovac bb, Rakovica ; Katarina Cindrić, rođena 22.02.1925. godine, s prebivalištem Lipovača Drežnička 66, Rakovica.

Iskopani leševi propisno su obilježeni rednim brojevima, zapakirani u vreće. izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja, video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Leš omotan u ostatke bijelog platna, a glava je u potpunosti omotana u deku. Nakon micanja plahte i deke, nađe se ženski leš koji leži na leđima, desna noga je ispužena a lijeva savijena u koljenu, obje ruke u laktu savinute a glava okrenuta prema lijevom ramenu s tim što je glava omotana u crnu maramu.

U gornjem dijelu tijela nađe se dijela veste bez rukava na V izrez, a ispod nje tanja crna štrikana vesta. Na donjem dijelu nađe se dugačka bijela potkošulja, crne hulahop čarape i bijele kratke gaće. Iznad hulahop čarapa nađu se ostaci plavkastog šosa i ostaci duge smeđe kose. Sa lijeve strane temporalne kosti poprečna stara fraktura koja ide do visine srednjeg dijela vanjskog ruba orbite.

Na gornjoj strani zubala na desnoj strani ima 7. zub, a na lijevoj strani gornjeg zubala nađe se 1. i 7. zub, na donjoj vilici na desnoj strani prisutna su prva 3 zuba a na lijevoj strani 1. i 2. dok su 4. i 5 s navlakom bijele boje.

Sa desne strane neposredno ispod donjeg ruba u srednjem dijelu ključne kosti nalazi se jedna, a neposredno uz gornji rub prsne kosti nalazi se druga ulazna rana. Na grudnom košu koji je u većem dijelu saponificiran nađe se prostrijelni dim. 3x2,5 cm, a u visini strijelne rane na desnoj strani fraktura 2., 3. i 4. rebra.

Ostali dio kostura i saponificiranog tijela kao i abdominani dio te oba ekstremiteta su normalni.

Smrt je nastupila zbog hemoragijskog šoka nastalog uslijed obilnog krvarenja u desno prsište zbog dvostrukog prostrijela gornjeg dijela desnog grudnog koša, vjerojatno izazvano projektilima pješačkog oružja.

Podaci o identitetu - Katarina Cindrić, kći Stjepana, rođena 22.02.1925. godine, u Lipovači, s prebivalištem Rakovica, Lipovača Drežnička 66.

Identificirana po rodaku Milanu Brozinčević, rođen 29.08.1960. godine, u Lipovači, s prebivalištem [REDACTED] na temelju lokacije, statusa zubala i ostataka ranije opisane odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Bahčević , spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2

Muški leš leš dužine cca 162 cm.

Na glavi se nađu ostaci kose i dijelovi odjeće, na gornjem dijelu grudnog koša nađe se tamnoplava vesta dugačkih rukava, ispod veste svijetlo plava dehlja košulja dugih rukava sa crnim gumbima, a ispod nje bijela potkošulja bez rukava.

Na odjeći u visini nemile nađe se razder promjera 3x2 cm. Na donjem dijelu tijela nađu se tamnoplave hlače, bez remena, ispod kojih se nalaze duge bijele gaće, a na nogama tanke plave čarape, i debele ličke čarape.

Na obje noge nađu se visoke masivne cipele sa debelim gumenim donom proizvodnje "Banija" Zagreb, a cipele su na žnjiranje sa rupisama.

Na gornjoj vilici s lijeve strane nađe se polovina drugog zuba te 5. i 7. zub, a sa desne strane gornje vilice nađe se 3., 4. i 5. zub, na donjoj vilici sa lijeve strane su 1., 2., 3., 4. i 5. zub a sa desne strane 8. zub.

Na kostima lubanje i lica nema znakova povreda, a u visini oštećenja odjeće na ostacima tijela koji su najvećim dijelom skiletirani, bez većih djelova su sa desne strane nađeni prijelomi 2., 3. i 4. rebra i prelom prsne kosti. Desna ulna kost frakturirana u 3 dijela u visini vrata je ulazna rana i defekt na rukavu veste.

Smrt je nastupila zbog hemorogijskog šoka nastalog kao posljedice masivnog krvarenja u desno prsište zbog prostrijela desnog prsišta gdje je strelni kanal išao s boka s desne strane, u visini nemile, i ošteti pluća, te izazvao masivno krvarenje i hemorogijski šok, a osim toga pronađen je i defekt podlaktične kosti desne ruke koja može biti posljedica sudeći prema tragovima na odjeći izazvana projektilima pješačkog oružja.

Podaci o identitetu - Franjo Brozinčević, sin Stjepana, rođen 06.09.1930. godine u Lipovači, s prebivalištem Rakovica, Lipovačka Dreznička 35.

Identificirana po sinu Milanu Brozinčević, rođen 29.08.1960. godine u Lipovači, s prebivalištem [REDACTED] na temelju lokacije, i ranije opisane odjeće, ručnog sata kojeg je preuzeo.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog

Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 3.

Mrtvo tijelo umotano u žuto-zelenu deku. Glava omotana crnim rupcem.

Dužina tijela cca 160 cm. Na gornjem dijelu tijela nađe se prsluk bez rukava, na kopčanje s prednje strane, s bijelim koštanim gumbima. Prsluk je pleten a svijetle je boje. Ispod njega je crna "dolčevita" dugih rukava. Na desnoj strani prsluka rupičasti defekt u području desne strane prsnog koša, ispod njega je također defekt na crnoj "dolčeviti" ispod koje je bijeli ženski kombine, također sa defektom.

Donji dio tijela odjeven je u crni šos, i duge ženske zimske "štrample" ispod kojih su kratke ženske gaće na nogavice. Na nogama su dokoljenke, a ispod njih još jedne.

Tijelo je uglavnom saponificirano, glava skeletirana, s ostacima duže smeđe-sijede kose. Kostí lubanje nisu oštećene.

U gornjoj čeljusti nađu se samo lijevi i desni očajnik i 5. zub desno, a u donjoj čeljusti samo 1. lijevo i 2. desno. Ostali dijelovi gornje i donje čeljusti su bezzubi.

U području desne strane prsnog koša, na dijelu ranije opisanih defekata odjeće, pronađe se komadić deformiranog metala promjera do 1 cm. U području vrata i u području desne prepone su defekti tkiva, a utvrđi se prijelom desne crijevne kosti zdjelice u području defekta prepone.

Ispod opisanog komadića metala nađu se prelomljena rebra i to 5. i 6. u mamilarnoj liniji.

Lijevo plućno krilo je priraslo, smještaj unutarnjih organa uredan, svi saponificirani. Dakle, utvrde se samo prijelomi rebara i desnog dijela zdjelice s pripadajućim mekim strukturama.

Uzrok smrti - vrlo vjerojatno ozljeđivanje desnog dijela zdjelice i desne polovice prsnoga koša.

Podaci o identitetu - Mira Brozinčević zvana "Seka", kći Ivana, rođena 10.10.1936. godine u Lipovači, s prebivalištem u Rakovici, Lipovača Drežnička 25.

Identificirana po sinu Milanu Brozinčević, rođen 29.08.1960. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] na temelju lokacije ranije opisane odjeće, te statusa zubala.

Identifikaciju vršili : dr. Josip Čadež, spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 4

Mrtvo tijelo ženske osobe, duge oko 170 cm, omotano u zeleno-žutu deku sa zlatnim vjenčanim prstenom na prstu desne ruke, te sa okruglim zlatnim naušnicama.

Gornji dio odjeven u crnu majicu ovalnog izreza oko vrata, dugih rukava, s rupičastim defektom u području gornjeg desnog dijela prsnog koša, promjera 1 cm, ispod kojeg se nalazi ženska majica, platnena, s nekoliko narandžastih gumbi u gornjem dijelu, svjetle boje, tanka, a ispod nje je bijeli čipkasti grudnjak.

Donji dio tijela odjeven je u crnu suknju, ispod koje se nalaze ženske hlače s natpisom "ESPRIT" na prednjoj strani lijeve natkolenice. Ispod hlača su tanje hulahopke. Na nogama je imala dokoljenke širokih bijelih i crvenih poprečnih pruga.

Glava skeletirana, sa ostacima kraće smeđe kose koja djeluje blago valovita. U gornjoj čeljusti nedostaju 3.4. i 5. zub lijevo, te 4. i 7. zub desno. U donjoj čeljusti nedostaju 3., 5., 6., i 7. zub lijevo i 5., 6., i 7. desno.

Vratna kralježnica ogoljena, a u području gornjeg desnog dijela prsnog koša je defekt s prelomljenim rebrima i komadićima istih u području truležno promjenjenog desnog plućnog krila.

Ostali unutarnji organi saponificirani, a mehaničke ozljede ostalih kostiju, osim 4. i 5. desnog rebra mamilarno, se ne nađu.

Uzrok smrti - najvjerojatnije djelovanje projektila ispaljenih iz ručnog vatrenog oružja u područje desne strane prsnoga koša s ozljeđivanjem desnog plućnog krila.

Podaci o identitetu - Marija Brozinčević zvana "Beba", kći Ivana, rođena 07.01.1943. godine u Lipovači, s prebivalištem u Rakovici, Irinovac bb.

Identificirana po sinu Mirku Brozinčević, rođen 06.12.1963. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO], na temelju lokacije, pronađenog nakita (vjenčani prsten i naušnice koje je preuzeo), ranije opisane odjeće, kose, te statusa zubala.

Identifikaciju vršili : dr. Josip Čadež - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

LOKACIJA BR. III - Lipovača Drežnička 58

Mjesto za koje se pretpostavlja da se na zgarištu kuće vl. Pemper Ane, Lipovača Drežnička 58, nalaze posmrtni ostaci 3 sobe.

Prostor oko zgarišta kuće osiguran je po djelatnicima V PP Slunj i obilježen zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se pregledu ruševine i ponovnom odstanjivanju komada betona, kamena, cigle i šute, te se u ostacima izgorjene drvene kuće dim. 10x5 m ispod naslaga šute ispaljenog krovišta nađu sitni komadići ljudskih kostiju u 2.gotovo izmješane hrpe, a među kojima se razabiru sitni komadići pločasti kostiju lubanje, djelova kralježaka, dio palčane kosti ženske osobe, te brojni sitni nedefinirani fragmenti ljudskih kostiju. Uz to nađu se nagorjeli i polurapadnuti dijelovi tkanine za koje se može pretpostavljati da je bila odjeća.

Pronađeni posmrtni ostaci propisno su obilježeni rednim brojevima, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Podaci o identitetu -

- Ana Pemper, kći Danijela, rođena 15.04.1930. godine, u Lipovači, s prebivalištem u Rakovici, Lipovača Drežnička 58.

Identificirana po sinu Ivanu Pemper, rođen 23.08.1955. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO] na temelju lokacije i ostataka odjeće pronađene na zgarištu za koje tvrdi da su pripadali njegovoj majci.

- Barbara Vuković, kći Pavla, rođena 04.01.1931. godine u Lipovači, sa prebivalištem u Rakovici, Lipovača Drežnička bb.

Identificirana po sinu Ivanu Vuković, rođen 09.09.1961. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO], te kćerima Marici Božičević, rođena 21.01.1959. godine, sa prebivalištem [REDAKTIRANO] i Miri Luketić, rođena 07.07.1956. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO] na temelju lokacije i ostataka odjeće pronađene na zgarištu.

- Šebalj Juraj, sin Ivana, rođen 23.09.1926. godine u Lipovači, s prebivalištem Rakovica, Lipovača Drežnička 63.

Identificiran po rodakama Marici Božičević i Miri Luketić, podaci naprijed navedeni, na temelju lokacije i ostataka odjeće pronađene na zgarištu.

NAPOMENA: pronađeni ostaci kostiju i odjeće na naređenoj lokaciji raspoređeni su u 3 vreće, a kako se sa sigurnošću ne može tvrditi koji dijelovi ostataka kosti pripadaju kojoj osobi bit će pokopani u zajedničku grobnicu.

Identifikaciju vršili : dr. Josip Čadež - spec. sudske medicine

Josip Mikšić - krim. službenik

LOKACIJA BR. IV - Lipovača Drežnička br. 45

Mjesto za koje se pretpostavlja da se na zgarištu kuće vl. Juraja Conjar, Lipovača Drežnička 45, nalaze posmrtni ostaci dvije osobe.

Prostor oko zgarišta kuće osiguravan po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen sa zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se pregledu ruševine i pomnom odstanjivanju komada betona, kamena, cigle i šute, te ostaci metalne mreže kreveta.

Pomnim pregledom nisu pronađene kosti ljudskog porijekla.

Izvršena su potrebna fotografiranja, video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Pretpostavke o identitetu

- Juraj Conjar, sin Margarete, rođen 14.04.1932. godine, u Lipovači, sa prebivalištem Rakovica, Lipovača Drežnička 45.

- Milan Smolčić, sin Nikole, rođen 12.03.1934. godine u Lipovači, sa prebivalištem Rakovica, Lipovača Drežnička bb.

Ekshumacija dovršena u 19,00 sati.

U prilogu izvješća popis učesnika ekshumacije za dan 12. travnja 1996. godine.

Temeljem Odluke Komisije za zatočene i nestale Vlade RH-e dana 13.06.1996. godine s početkom u 08,00 sati prišlo se provođenju ekshumacije posmrtnih ostataka na ukupno 6 lokacija, u mjestima Irinovac, Brajdić Selo, Oštarski Stanovi, Lipovac i Jelov Klanac, o čemu je sastavljen

ZAPISNIK

MJESTO IRINOVAC

LOKACIJA BR. I Irinovac bb (u blizini kuće kbr. 159, [REDACTED])

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima 6 osoba a nalazi se oko 100 m desno od ceste Grabovac - Drežnik Grad, gledajući iz pravca dolaska, u jednoj udolini ispod voćnaka.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću rovokopača, zatim pomoću lopata i štihaca, te se u jami dim. 4x4 m, na dubini od 2 m, nađu 2 drvena sanduka ručne izrade, omotani najlonom, te 2 tijela umotana u deke.

Iskopani leševi propisno su obilježeni rednim brojevima i spakirani u vreće, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Leš potpun i zamotan u deku crveno-crne boje, zajedno sa štapom (vjerojatno šljaka) i donji dio uvezan najlonskom špagom. Drveni štap je u obliku velikog slova T. Ispod deke leš umotan u bijelu plahću, uz tijelo preko trbuha nađe se skinuta i prebačena bijela muška potkošulja u čijem se srednjem dijelu nađu ovalna oštećenja promjera 1 cm. Na lešu je dijelom saponificiran gornji dio je bez odjeće, dok se na donjem dijelu nađu dugačke crne hlače, a na nogama debele vunene čarape, te ispod njih nešto tanje vunene čarape sive boje. Oko pasa raskopčan kožni remen, a ispod pasa dugačke muške gaće. U džepu hlača nađe se crna krunica, zdravstvena iskaznica gdje ime nije čitljivo, novac bivše Jugoslavije i Osobna karta na ime Ivan Krizmanić, rođen 24.12.1916. godine, Irinovac, Slunj, s prebivalištem Irinovac 140, izdana u Slunju, 03.02.1976. godine. U području frontalnog dijela okcitalnog i temporalnog s lijeve strane glave nalazi se veliki defekt nepravilnog oblika 8x10 cm čiji je jedan fragment utisnut prema šupljini lubanje.

Gornja vilica samo dijelom očuvana i to s desne strane a nema niti jednog zuba, kao i na donjoj vilici koja je očuvana. Na dijelovima saponificiranog dijela grudnog koša nađe se pravilni ovalni defekt promjera 1 cm. u visini apeksa srca a nakon odstranjivanja saponificiranog dijela nađu se višestruki prijelomi rebara, prelom desne ključne kosti te fraktura 4. kralješka nepravilnog izgleda.

Na osnovu pregleda i obdukcije leša može se reći da se radi o muškom lešu, visine cca 165 cm.

Smrt je nastupila kao posljedica prostrijela grudnog koša s vjerojatnim iskrvarenjem u grudnu šupljinu, te masivne povrede i fraktura prednje desne strane lubanje s nagnječenjem mozga kao posljedica djelovanja vjerojatno nekog tupog teškog predmeta.

Podaci o identitetu - Ivan Krizmanić, sin Leopolda, rođen 24.12.1916. godine, sa prebivalištem Rakovica, Irinovac 140.

Identificirana na osnovu ranije opisane odjeće, šljake i osobnih dokumenata u prisustvu svjedoka Brajdić Mirka, rođen 1939. godine iz [REDACTED] i Abrlić Ane, rođene 1929. godine iz [REDACTED], na temelju lokacije.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2

Leš zamotan u zeleno-žutu deku, vidi se samo malo glave. Ispod deke leš umotan u bijelu plahu i tijelo se nalazi omotano u bijelu dugu noćnu pidžamu a donji dio je umotan i u deku. Na obje noge umotane su bijele čvrste trake širine 12 cm i to cijelom dužinom obje noge, a na glavi nađu se ostaci duže prosjede kose. Na ostacima saponificiranih mekih oglavaka u orijentalnom dijelu vide se nepravilna crno- smeđa područja a mogu upućivati na krvni podlijev.

U gornjoj vilici nađe se jedan zub a na donjoj vilici sa desne strane 2. i 3. zub.

Na saponificiranim dijelovima grudnog koša u području desne nadlaktice te desnog dijela trbuha nađu se dvije rane promjena 1 cm. U ostalim dijelovima saponificiranog tijela ne nađu se nikakove povrede.

Smrt je nastupila kao posljedica krvarenja u trbušnu šupljinu te iskrvarenja iz velikih žila desne ruke, te vjerojatne povrede glave kao posljedice jakog udara tupim predmetom u glavu.

Podaci o identitetu - Krizmanić Barbara, kći Josipa, rođena 15.11.1919. godine u Poljanku, s prebivalištem Rakovica, Irinovac 137.

Identificirana na osnovu ranije opisane odjeće, čvrste bijele trake koja je bila omotana oko nogu, svjedoci Brajdić Mirko, rođen 1939. godine iz [REDACTED] i Abrlić Ane, rođena 1929. godine, iz [REDACTED]

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 3

U vreću su spakirani posmrtni ostaci iz drvenog sanduka, ručne izrade, a prema izjavi Milana Rakić, sin Vasilija, rođen 14.05.1938. godine, sa prebivalištem [REDAKTIRANO], koji je svjedok ukopa u sanduku bi se trebali nalaziti posmrtni ostaci 3 osobe.

Od djelova odjeće nađu se ženska marama, crna sa ljubičastim cjetovima na rubu i tamno plava marama sa sjetloplavim sitnim uzorkom. Nađu se i komadi nagorjele odjeće, ledni dio jakne tanjeg materijala, crne boje. Dijelovi ručno pletene veste tanje sive boje, dijelovi crne suknje u struku učvršćene sigurnosnom iglom umjesto gumba, dijelovi crne veste br. 38 sa markicom "ANGORA" čista runska vuna. Ostaci košulje smeđe boje. Ostaci prsluka bez rukava od debljeg štofa kopčanje sprijeda. Ostaci prsluka košulje i crne ručno pletene veste, svi nagorjeli, međusobno povezani sigurnosnom iglom.

Nađu se izmešani dijelovi 3 ljudska kostura;

a) Izlomljeni dijelovi svoda i baze lubanje s ostacima prosjede kose, srednje duge, u kojoj se nađe izlomljeni plastični bijeli češalj za kosu i ukosnica, metalna. Prethodno opisane marame, pripadaju toj osobi. Gornja čeljust izlomljena te se ne može odrediti zubni status. Donja čeljust potpuno bezuba i to zaživotno.

Kralježnica u cjelosti očuvana uz prisutnost nešto mekih tkiva koja su saponificirana tako da su kralješci međusobno povezani. Uz kralježnicu nađu se i križna kost i zdjeljene kosti koje su međusobno povezane.

Uz dio kostura se nađu još obje lopatice, lijeva ključna kost kojoj nedostaje središnji dio, obje nadlaktične kosti, te palčana i lakatna kost lijeve ruke. Nađe se još veći dio lijeve natkoljencične kosti te samo gornji dio desne natkoljencične kosti.

Zaključno može se reći da se radi o starijoj ženskoj osobi, životne dobi od 80 i više godina, a prema oštećenjima u području glave da je uzrok smrti strijelna ozljeda istog područja.

Podaci o identitetu - Jelena Štefanac, rođena 1899. godine, sa prebivalištem Rakovica, Čairnja 140/a.

Identificirana po sinu Juraju Špehar, rođen 01.07.1926. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO], na temelju ostataka odjeće (crne vesta), ranije opisanog češlja i ukosnice, ranije opisane dvije marame i statusa zubala.

Posmrtni ostaci spakirani u vreću evidencijski br. 3.

Identifikaciju vršili : dr. Vedrana Petrovečki - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

b) U vreći se nađu obje zdjeljene kosti, dio križne kosti, te 5. i 4. slabinski kralježak. Nađe se i gornja polovica bedrene kosti. Prema građi zdjeljice i bedrene kosti može se sa sigurnošću tvrditi da se radi o ženskoj osobi starije dobi od 60 i više godina.

Ovaj materijal je nedostatan za utvrđivanje uzroka smrti.

Podaci o identitetu - Bičanić Jelena, kći Ivana, rođena 17.10.1922. godine u Čatrnji, s prebivalištem u Rakovici, Čatrnja 142.

Identificirana po kćeri Anki Bičanić, rođena 20.10.1945. godine, sa prebivalištem u [REDAKTIRANO] na temelju prepoznavanja ostataka odjeće (siva vesta, prsluk i crna majica "Angora").

Posmrtni ostaci i dijelovi prepoznate odjeće spakirani u vreću evidencijski br. 4.

Identifikaciju vršili : dr. Vedrana Petrovečki - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

c) U vreći se nađe dio desne zdjelčne kosti i gornji dio desne bedrene kosti koje bi po građi odgovarale muškom spolu.

Ovaj materijal je nedostatan za utvrđivanje uzroka smrti.

U vreći se nađe i dio svoda i baze lubanje, (dio zatiljne kosti, dio lijeve tjemene kosti, veći dio desne tjemene kosti i dio slijepoočne kosti) međusobno spojene. Ne može se sa sigurnošću tvrditi da li ovaj dio svoda i baze lubanje pripada osobi opisanoj pod a ili b.

NAPOMENA : Gore opisane kosti su spakirane u vreću evidencijski broj 6 te su odveženi u Zavod za sudsku medicinu u Zagrebu, poradi identifikacije.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 5

Na ostacima dijelom raspadnutog a dijelom saponificiranog tijela nađu se muške crne cipele sa debelim gumenim donom, na donjem dijelu nađu se muške hlače od grubog platna, tamno plave boje, te smeđi kožni remen.

Na gornjem dijelu tijela nađe se debela vunena vesta, na kopčanje, a ispod hlača se nađu muške kratke gaće plavkaste boje (kupaće gaće).

Na ostacima lubanje koja je u području kostiju lica i frontalnog dijela u potpunosti razorena za rubove se drži nekoliko fragmenata kosti u obliku multiplarnih fraktura sa jasnim frakturama koje idu iz traga okcipitalnog.

U ustima nađe se gornje i donje zubalo sa zlatnim zubima i mostom s lijeve strane, a gornji dio zubala je potpuno razoren dok je donje zubalo očuvano.

Pregledom ostalih dijelova ne nađu se povrede uzrokovane bilo kakvim sredstvima.

Smrt je vjerojatno nastupila od posljedica udarca teškim tupim predmetom u predjelu čeonog dijela glave, sa posljedicama nagnječenja mozga.

Podaci o identitetu - Vinko Hodak, sin Dane, rođen 14.04.1937. godine u Čatrnji, sa prebivalištem Rakovica, Irinovac bb.

Identifikaciju izvršila supruga Dragica Hodak, rođena 1938. godine, sa prebivalištem [REDAKTIRANO], na osnovu ostataka odjeće i zlatnog zubala.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

**LOKACIJA BR. II - mjesto Irinovac pokraj ceste na 18 m. od desnog ruba ceste
Drežnik - Grabovac gledano iz pravca Drežnika**

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima jedne osobe, nalazi se u mjestu Irinovac nedaleko kuće vl. Mate Krizmanić, u Irinovcu bb.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača, te se na dubini od 180 cm, nađe jedno tijelo.

Prema izjavi svjedoka ukapanja Rakić Milana, sa prebivalištem [REDACTED], u grobnicu je ukopan Poznanović Ivica, sin Luke, rođen 13.10.1942. godine u Irinovcu, sa prebivalištem Rakovica, Drežnik Grad bb.

Iskopani leš propisno je obilježen rednim br. 1, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostatak iz vreće evidencijski br. 1

Na nogama se nađu visoke čizme sivkaste boje, i bijele niske čarape sa plavo crvenim obrubom, a na ostacima hlača nađe se kožni muški remen, smeđe boje, i siva vundjakna sa patent zatvaračem.

Na osnovu pregleda kostura i izvršenog mjerenja može se reći da se radi o muškom lešu visine cca 180 cm.

Na skeletiranim ostacima leša nađe se muški sat marke "Ankra" koji je stao na 2 i pol minute do 9 sati, remen za sat, štedna knjižica KBK, prometna dozvola br. 4821 izdana u Slunju koja glasi na vozilo KA964-57, sa datumom registracije 04.10.1986. koja je u gornjem desnom uglu oštećena jednako kao i zdravstvena knjižica pa se ime sa sigurnošću ne može pročitati i Osobna iskaznica koja je također oštećena u gornjem desnom uglu na ime Ivan Poznanović, rođen 13.10.1942. godine u Slunju, prebivalište Drežnik Grad 122/a, te vozačka dozvola većim dijelom uništena tako da podaci nisu čitljivi.

Također je pronađen i plastični plavi petiu sa ostacima papira a na kojim je utisnuta oznaka "Renault".

Kosti svoda lubanje osobito s lijeve strane razoren u dijelovima, a na dijelovima gornje vilice desno, nađe se 1., 3., 4., 5., 6. i 7. zlatni zub s lijeve strane a most i zlatni zubi 2, 3, 4, 5, 6 s gornje strane koji su povezani zlatnim mostom na donjoj vilici čiji je lijevi krak slomljen nađu se 1, 2, 3, 4, 5, i 8 zub a na desnoj strani ima sve zube s tim da su svi osim 5. povezani zlatnim mostom.

Osim toga na kosturu se vidi mnogostruki prijelom rebara, potpuni i višestruki prijelom podlaktice lijeve ruke.

Svi prijelemljeni mogu su nastati od posljedice izazvane od projektila pješačkog oružja na što ukazuju oštećenja na kosturu.

Smrt je nastupila kao posljedica krvarenja u grudni koš i vjerojatno nagnječenjem mozga jer povrede glave mogu biti također posljedica oštećenja izazvanog projektilom pješačkog oružja.

Podaci o identitetu - Poznanović Ivica, sin Luke, rođen 13.10.1942. godine, u Irinovcu, sa prebivalištem Rakovica, Drežnik Grad bb

Identificiran po supruzi Poznanović angeli, kći Franca, rođena 18.04.1944. godine, sa prebivalištem [REDACTED] na osnovu dokumenata, ručnog sata, zlatnih zubi i zlatnih mostova, te ostataka odjeće.

Supruga Angela preuzela osobne dokumente, ručni sat, te zlatne zube i zlatne mostove.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Bahčević - spec. patolog
 Joso Bertović - krim. službenik

MJESTO OŠTARSKI STANOVI LOKACIJA BR. III - Oštarski Stanovi 140

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica s posmrtnim ostacima jedne osobe, nalazi se u voćnjaku nedaleko kuće vl. Palijan Anke, Oštarski Stanovi 140.

Prema svjedoku ukopa Rupčić Mihovilu, iz Oštarskih Stanova, na tom mjestu je ukopana Anka Palijan iz Oštarskih Stanova.

Prostor oko groba osiguran po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen s zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača, te se na dubini od 90 cm. nađe drveni sanduk ručne izrade, sa posmrtnim ostacima jedne osobe.

Ikopani leš propisno je obilježen rednim brojem. izvršeno je evidentiranje, potrebno fotografiranje i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Od odjeće se nađe marama svezana s nekoliko čvorova, drap boje, s narandžastim ružama i žutim rubom, nađe se još jedna crna marama svezana s jednim čvorom, te tamno-plava marama. Nađu se i ostaci smeđe šarene marame s geometrijskim uzorkom. Na gornjem dijelu tijela nađu se brojni izmješani ostaci odjeće (vesta). Tamno crvena (bordo) vesta dugih rukava na preklop s prednje strane s pojasom koji je svezan na stražnjoj strani. Svjetlije crvena vesta, kratkih rukava, okruglog izreza oko vrata, razrezana u prednjem dijelu. Rastrgani komadi plave tanje veste dugih rukava. Dijelovi ručno pletene smeđe narandžaste veste. Zelena majica dugih rukava, okruglog izreza oko vrata, razrezana po donjem dijelu donjeg rukava i na leđima. Plava vesta dugih rukava s stranje strane kratki patent zatvarač, razrezana sa stražnje strane. Plavi prsluk sa svjetloplavim sjajnim nitima, V

izrez oko vrata, razrezan s prednje strane i na lijevom ramenu. Svjetlo smeđa vesta, dugih rukava na kopčanje s prednje strane, okruglog izreza oko vrata, razrezana po lijevom rukavu. Tamnije smeđa majica dugih rukava, okruglog izreza oko vrata, desni rukav odrezan, rukav se nađe poslije. Svjetlo smeđa majica kratkih rukava s kragnom, s kopčanjem s prednje strane na 3 gumba, razrezana s prednje strane, na stražnjem dijelu se nađu 2 rupičasta defekta, prvi više postavljen u području donjeg dijela vratne kralježnice i drugi niže položen i nešto desno u području donjeg dijela desne lopalice. Nađu se i rastrgani komadi smeđe suknje s naramenicama i podstavom. Ostaci tamno smeđe (crvenkaste) suknje sa jednim naborom. Na nogama smeđe štrample. Još se nađu rastrgani komadići crnog platna s bijelim cvjetićima.

Uz tijelo se nađe i metalni prsten, oksidiran.

Lijeva nakoljenična kost duga 44,5 cm.

Nađu se potpuno skeletirani ostaci cijelog ženskog kostura. Na lubanji se nađu ostaci izrazito duge prosjede svjetle kose, spletene u dvije pletenice.

Status gornje čeljusti: prisutan samo 5. gore lijevo, dok je 8. vjerojatno postmortalno ispao, lijevo 5. i 8. posmortalno ispao.

Status donje čeljusti: desno sačuvana dvojka, dok su 1,3,4, posmortalno ispali. Lijevo sačuvana 3. i 2. vjerojatno posmortalno ispala dok je 1. vjerojatno zaživotno. Ostali zubi nedostaju sigurno zaživotno.

Izražene osteoartrične promjene u području zloba između križne kosti i zdjelice.

Zaključno može se reći da se radi o ženskoj osobi starije dobi, (oko 70 i više godina). Na sačuvanim ostacima kostura ne nađe se ozlijeđe koje bi se mogle dovesti u svezu s uzrokom smrti.

Podaci o identitetu - Anka Palijan, rođena Jandrić , kći Dane i Jelene, rođena 13.01.1916. godine u Vaganju, s prebivalištem u Rakovici, Oštarski Stanovi 140.

Identificirana po kćerima Luciji Palijan-Srkoč, rođena 24.09.1953. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] i Dragici Jakopović, rođena 19.03.1959. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], na temelju ranije opisane odjeće, kose, statusa zubala i prstena koji je nađen uz tijelo.

Identifikaciju vršili : dr. Vedrana Petrovečki - spec. sudske medicine

Josip Mikšić - krim. službenik

MJESTO - BRAJDIĆ SELO

LOKACIJA BR. IV - Brajdić Selo 197

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica s posmrtnim ostacima jedne osobe, nalazi se u voćnjaku nedaleko kuće vl. Duke Brajdić, [REDACTED]

Prem svjedoku ukopa Rupčić Petru iz Rakovice, na tom mjestu je pokopan Brajdić Mako, iz Brajdić Sela.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, i obljepljen zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu gorba pomoću lopata i štihače, te na dubini od 90 cm nađe drveni sanduk ručne izrade, sa posmrtnim ostacima jedne osobe.

Iskopani leš je zapakiran u vreću ,propisno evidentiran, obilježen rednim brojem, izvršena su potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Prisutni su samo rastrgani komadići gornjeg dijela hlača uz koje se nađe remen crne boje. Zatim visoke crne cipele na žniranje dužine 30,5 cm. Dužina lijevog femora (bedrena kost) 41 cm. Nađe se džepni sat s kazaljka marka "REGLIA", zaustavljen na 5,13 stat, te jedan lančić uz sat.

Nađu se potpuno skeletirani ostaci kostura , te jedan sasvim mali komadić saponificirane kože.

Od kostiju su prisutni: izlomljeni komadi svoda i baze lubanje, bez kostiju lica i bez donje čeljusti, 4 vratna kralješka, 7 grudnih od kojih su 3 međusobno srasla koštanim mostićima, 5 slabinskih kralježaka i križna kost. Zatim ostaci desne ključne kosti i desne lopatice, desna natkoljencična kost, desna palčana i lakatna kost, te 3 kosti šake. Nadalje se nađu obje zdjeljene kosti, obje natkoljencične kosti, te lisna i goljencična kost, obostrano dok se kosti stopala nađu u obući.

Svod lubanje izlomljen u 2 veća koštana ulomka, dok se manji koštani ulomci ne nađu. Ovakav izgled koštanih ulomaka nađe se kod ozljeda glave zadobivenih vatrenim oružjem.

Desna lopatica većim dijelom nedostaje , prisutan samo kljunasti nastavak i zlobna ploština za nadlaktičnu kost.

Desna ključna kost oštećena u središnjem dijelu.

Na dostupnim zloblim ploštinama postatritične promjene što govori u prilog starijoj životnoj dobi (70 i više godina).

Zaključno može se reći da se radi o muškoj osobi, starije životne dobi (70 +) a oštećenja u području svoda lubanje moguće su nastala djelovanjem vatrenog oružja i kao takva predstavljaju mogući uzrok smrti.

Podaci o identitetu - Marko Brajdić, sin Josipa, rođen 23.04.1912. godine, u Brajdić Selu, s prebivalištem u Rakovici, Brajdić Selo 197.

Identificiran po sinovima Duka Brajdić, rođen 06.11.1940. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] Stjepanu Brajdić, rođen 06.03.1942. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], Josipu Brajdić, rođen 19.09.1944. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] na temelju lokacije ranije opisanih čizama, remena i džepnog sata.

Sat je zadržao Duka Brajdić.

Identifikaciju vršili : dr. Vedrana Petrovečki - spec. sudske medicine

Josip Mikšić - krim. službenik

MJESTO - JELOV KLANAC
LOKACIJA BR. V - Jelov Klanac 249

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima jedne osobe, a nalazi se 100 m zapadno od kuće vl. Marije Pavlič, Jelov Klanac 249.

Prema svjedoku ukopa Ralić Nikoli, iz [REDACTED] [REDACTED] na tom mjestu pokopana je Marija Pavlič iz Jelovog Klanca.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj i obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača, te se na dubini od 1 m, nađe drveni sanduk ručne izrade, sa posmrtnim ostacima jedne osobe.

Ikopani leš zapakiran je u vreću, obilježen rednim brojem, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Ostaci mrtvog ženskog tijela, zamotani u tanku smeđu deku. Uz tijelo se nađu i rapadnuti ostaci pernatog jastuka, s crvenom kariranom jastučnicom.

Na glavi se nađu svjetlo žuta marama sa smeđim cvjetovima. Na gornjem dijelu tijela haljina dugih rukava sa volanima na prednjem dijelu, gumbi presvučeni a kopčanje do polovice prednjeg dijela. Haljina je svjetlo smeđe boje.

Suknja prislirana, dugačka ispod koljena, svjetlo smeđe boje, sa pravilnim smeđim geometrijskim uzorkom cjetova.

Na nogama se nađu smeđe vunene čarape.

Dužina desne bedrene kosti 41 cm.

Lubanja sa ostacima do 10 cm duge svjetlo smeđe prosjede kose. Nađu se skeletirani ostaci svih kostiju mrtvog ženskog tijela.

Glava sa nedostatkom kostiju u području donjeg dijela desne očne šupljine, nosnih kostiju, gornjeg dijela desne gornje čeljusti. Na bazi lubanje uoči se defekt desne slijepoočne kosti i mnogostruki prijelom u području sitaste kosti.

Status gornje čeljusti: desno se nađu ostaci 3. i 4. zuba, ostali nedostaju zaživotno, Status donje čeljusti: desno se nađu ostaci 4 i 5 zuba a lijevo 6. zuba, ostali nedostaju zaživotno.

Prisutni su svi kralješci osim 2. vratnog, te samo izlomljeni dio križne kosti. Obje lopatice sa posmortalnim promjenama u donjim dijelovima. Nadalje, prisutni su ostaci kostiju obje nadlaktice i podlaktice. U području zdjelice osim već opisanog oštećenja križne kosti nađu se i prijelom lijeve zdjelice kosti u području zglobne čašice uz mnogostruki prijelom u području glave i vrata lijeve bedrene kosti.

Preostale kosti donjih pokrajina prisutne, urednog izgleda.

Zaključno može se reći da se radi o ostacima mrtvog ženskog tijela srednje životne dobi, (45 +) a prema oštećenjima u području glave i zdjelice lijevo, da se radi o strijelnim ozljedama pri čemu se one mogu dovesti u svezu s uzrokom smrti.

Podaci o identitetu - Marija Pavlič, kei Antona, rođena 15.12.1943. godine, u Jelovom Klanacu, s prebivalištem u Rakovici, Jelov Klanac 249.

Identificirana po sestri Jeleni Pavličić, r. Pavlič, rođena 29.03.1946. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], na temelju lokacije, ranije opisane odjeće, statusa zubala i građe donje čeljusti, te visine.

Identifikaciju vršili : dr. Vedrana Petrovečki - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

MJESTO - LIPOVAC

LOKACIJA BR. VI - Lipovac 103

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica s posmrtnim ostacima dvije osobe, nalazi se u mjestu Lipovac, nedaleko kuće vl. Ivana Keser, u Lipovcu 103.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, i obilježen zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača, te se na dubini od 140 cm nađu 2 tijela u drvenim sanducima ručne izrade.

Prema izjavi sina Keser Dragana, sin Ivana, rođen 06.02.1963. godine u Lipovcu, s prebivalištem Rakovica, Lipovac 103, u grobnici su ukopani Keser Ivan sin Petra, rođen 28.06.1925. godine, u Novoj Kršlji, s prebivalištem [REDACTED], i Keser Dragica, kei Juraja, rođena 08.10.1929. godine, u Kontima, sa prebivalištem [REDACTED].

Iskopani leševi pripisno su obilježeni po rednim brojevima, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda, te su pripisno spakovani u vreće.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

Ženski leš visok cca 172 cm, dijelom saponificiran, a na vlasištu se nađe duga prosjeda kosa. Na gornjem dijelu tijela preko glave nađe se prebačena tanka vunena vesta na V izrez, dugih rukava, sa 5 dugmadi, a na srednjem dijelu leđa vidi se defekt promjera 2 cm.

Na ostacima tijela plava košulja krtkih rukava, ispod koje se nađe bijeli kombine sa V izrezom, na kojem je obrub.

Na donjem dijelu tijela nađu se ostaci suknje, na kojoj se razabiru crvenkaste boje, podsuknja i ostaci gume, vjerojatno od gaća.

Na kostima glave u predjelu lijeve maksile, fraktura koja zahvaća lijevu maksilarnu kost, lijevu orbitu i lijevu temporalnu kost.

Dio gornje vilice oštećen, dio razbijen. Sa desne strane nađe se 2.,3,4, i 7 zub, a na dijelovima gornje vilice 2.,3,4, i 7 zub.

Na donjoj vilici koja je cijela. sa desne strane nađe se 1,2,3,4, i 7 zub, a sa lijeve strane 1,2,3,4, i 7 zub.

Na leđima u predjelu vrha lopatice nađe se ulazna rana promjera 2 cm. fraktura 6 i 7 rebra, te na prednjem dijelu na visini 7. interkastralnog fragmenta je izlazna rana nepravilnih rubova.

Na ostalom dijelu saponificiranog tijela tj. kostura, nema tragova fizičkih ozljeda.

Smrt je nastupila kao posljedica masivnog krvarenja u desno prsište, zbog prostrijela čija je ulazna rana u desnom predjelu leđa u visini desne lopatice, a izlazna rana u predjelu grudnog koša, u visini 6 i 7. rebra s desne strane.

Uz to je došlo do teške povrede glave, frakturom lijeve strane kostiju lica, u području lijevog maksilarnog sinusa sa frakturom lijeve maksile i lijeve orbite.

Podaci o identitetu - Dragica Keser, kei Juraja, rođena 08.10.1929. godine, u Koritima Rakovičkim, sa prebivalištem Rakovica, Lipovac 103.

Identificirana po sinu Keser Draganu, rođen 06.02.1963. godine u Lipovcu, s prebivalištem [REDACTED] na temelju lokacije, ranije opisane odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2

Muško tijelo dužine 174 cm. U vreći se nađu dijelovi većim dijelom raspadnutog leša, na zatiljku ostaci kose, koja je nešto duža, a gornji dio tijela obučen je u kratki kaput smeđe boje, dugih rukava, a u njegovom vanjskom džepu se nađe ogledalo.

Ispod kaputa se nađe vunena vesta, smeđe-žute boje, ispod veste karirana košulja smeđkaste boje, sa crnim karo prugama.

Na donjem dijelu tijela nađu se ostaci smeđih hlača sa ostacima remena za hlače, koji na sebi ima metalnu kopču. Na nogama se nađu duže čarape i kratke bijele čarape.

Na lubanji leša u dnu desne orbite nađe se veliki razder nasuprot kojeg se na desnoj strani zatiljka nađe veliki defekt kosti, promjera 7 cm, a osim toga vidi se blagi defekt kralježnice.

Smrt je nastupila kao posljedica nagnječenja mozga zbog prostrijela glave pri čemu je ulazna rana bila desno oko, a izlazna na desnoj strani zatiljka i to nasila kao posljedica projektila pješačkog oružja.

Podaci o identitetu - Ivan Keser, sin Petra, rođen 28.06.1925. godine, u Novoj Kršiji, sa prebivalištem Rakovica, Lipovac 103.

Identificiran po sinu Keser Draganu, rođen 06.02.1963. godine, u Lipovcu, sa prebivalištem [REDACTED], na osnovu lokacije, ranije opisane odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Joso Bertović - krim. službenik

Ekshumacija dovršena u 19,00 sati.

U prilogu izvješća popis učesnika ekshumacije za dan 13. travnja 1996. godine.

Temeljem Odluke Komisije za zatočene i nestale RH-e, dana 14.06.1996. godine s početkom u 08,00 sati prišlo se provođenju ekshumacije posmrtnih ostataka na ukupno 4 lokacije u mjestima Drežnik Grad, Korita Rakovička, Čatrnja i Irinovac, o čemu je sastavljen

ZAPISNIK

MJESTO - DREŽNIK GRAD

LOKACIJA BR. I - Drežnik Grad bb

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima 3 osobe nalazi se na 150 m istočno od kuće vl. Jurja Hodak, iz Drežnik Grada kbr. 5.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj i obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću rovokopača, zatim pomoću lopata i štihaca, te se na dubini od 2 m nađu 3 sanduka ručne izrade, sa posmrtnim ostacima 3 osobe.

Iskopani leševi zapakirani su u vreće, propisno obilježeni rednim brojevima, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

U vreći se nalaze ostaci tijela u stanju opsežnih truležnih promjena.

Meka tkiva praktički nedostaju a kosti su međusobno odvojene s time da se nađe niz međusobno odvojenih rebara, kralježaka, kostiju gornjih i donjih udova.

Gornji dio lubanje, tj. svod bez mekih tkiva, kosti lica, gornje i donje čeljusti nedostaju.

Na svodu lubanje lijevo tjemeno sljepoočno vidi se izduženi defekt kosti dužine 8x 2 cm koji se produžuje u pukotinu prema tjemenu.

Druga prijelomna pukotina ide od desno čono prema desno sljepoočno.

Prema karakteristikama kostiju i odjeći radi se o osobi muškog spola.

Odjeća: ostaci tamnih hlaća, štofanih, sa ostacima kožnog remena neodređene boje. Na nogama smeđe pletene šlape sa crnim donom. Krem kratke čarape.

Na gornjem dijelu trupa nađu se samo ostaci vunene sivkaste ili plavkaste veste, s prijeda na kopčanje sa gumbima, (nađena 2 gumba koja su svjetlo krem boje). Ispod veste nađeni su tek ostaci košulje smeđkaste boje, vjerojatno kratkih rukava. Nađena je i mrežasta kapa sa šiltom plave boje.

Visina tijela mjerenjem femura (43 cm) iznosi oko 162 cm.

Gore opisane promjene na svodu lubanje mogle su nastati kao posljedica udaraca nekim tupo tvrdim sredstvom.

Podaci o identitetu - Juraj Hodak, sin Ivana, rođen 24.02.1922. godine u Drežniku, sa prebivalištem u Rakovici, Drežnik Grad br. 5.

Identificiran po sinu Marku Hodak, rođen 11.07.1949. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], na temelju lokacije, spola, visine, te ranije opisane odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Stjepan Gusić - spec. sudske medicine

Josip Mikšić - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2.

U vreći se nađe leš ženske osobe, visoke oca 152 cm, a na glavi ostaci smeđkaste kose, u kojoj se nađe plastični češalj.

Na gornjem dijelu tijela nađe se haljina crne boje, s kratkim rukavima, a oko pasa ostaci tamno-plave pregače sa točkicama, te podsuknja bijele boje sa plavim uzorkom. Ispod ostataka plave pregače nađe se suknja s džepom a ispod nje ostaci debelih ženskih gaća.

Na gornjem dijelu tijela nađu se ostaci tanke bluze crvene boje.

Na nogama se ne nađu drugi dijelovi odjeće, osim dvije šlape čiji je gornji dio od tekstila crne boje prošaran tanko crvenim prugama u obliku kocki.

Na glavi u području desnog maksilarnog sinusa i vanjskog luka orbite nađe se veća fraktura nastala vjerojatno od posljedica udarca tupim predmetom.

Na gornjoj čeljusti ne nađu se zubi dok u donjem dijelu čeljusti lijevo nađe se 2.,3.,4., zub a desno 3. zub.

Sa leža neposredno uz kralježnicu s desne strane iznad gornjeg ruba lopatice nađe se u saponificiranom tkivu rana promjera 1,5 cm, te fraktura 2. i 3. rebra, te prsne kosti.

Na ostalim dijelovima ostataka tijela nema ozljeda fizičkom silom. Na osnovu pregleda i obdukcije može se zaključiti da se radi o saponificiranim ostacima ženskog leša, starije životne dobi, visine oca 152 cm.

Smrt je nastupila kao posljedica krvarenja u lijevo prsište, zbog prostrijela lijevog prsišta, vjerojatno izazvanog iz pješaćkog oružja. Osim toga povreda

maksimalnog svoda i orbite govori o teškoj povredi nanijetoj tupim predmetom, vjerojatno kundakom.

Podaci o identitetu - Vranić Barbara, kći Pavla, rođena 16.01.1916. godine, s prebivalištem Rakovica, Drežnik Grad 4.

Identificirana na osnovu rođakinje Gordane Prša, kći Đure, rođena 17.11.1954. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] na osnovu lokacije, i ostataka odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Drinko Baličević - spec. patolog
Josip Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 3

U vreći se našu ostaci ženske osobe sa opsežnim truležnim promjenama, s time da je tijelo posve spljošteno.

Donji dio tijela, tj. područja zdjelice, gornjih i donjih udova praktički nedostaju.

Lubanja je sačuvana samo djelomično sa vidljivim ostacima sijede kose, veliki defekt na lubanji vel. ženskog dlana, dok se lijevo slijepoočno prema tjemenu dijelu pruža jedna pukotina dužine cca 7 cm.

Donji dio lubanje tj. gornja i donja čeljust, i lične kosti nedostaju.

Od odjeće se našu samo ostaci ženskih bijelih gaća, ostaci plave tkanine sa sitnim bijelim točkicama, ali se ne može odrediti pripadnost odjeće. Nađu se i ženske šlape sa krznenim rubom smeđe boje i patent zatvaračem na unutrašnjoj strani. Same šlape su platnene, isprane boje.

Uz tijelo se našu ostaci kose sa kožnom ukosnicom s drvenom iglom.

Defekt na kosti lubanje i vidljivom prijelomnom pukotinom može biti posljedica mehaničke traume nastala direktnim udarcima tupo tvrdim predmetom.

Podaci o identitetu - Magdalena Hodak, kći Josipa, rođena 18.04.1914. godine u Drežniku, sa prebivalištem u Rakovici, Drežnik Grad br. 5.

Identificirana po sinu Milanu Hodak, rođen 06.09.1955. godine, sa prebivalištem u [REDACTED] na temelju lokacije, spola, visine, ranije opisane odjeće i ukosnice, te kose.

Identifikaciju vršili : dr. Stjepan Gusić - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

MJESTO - KORITA RAKOVIČKA

LOKACIJA BR. II - Korita Rakovička kbr. 61

Mjesto za koje se pretpostavlja da je grobnica sa posmrtnim ostacima 2 osobe nalazi se 10 m prema sjeveru gledano od porušene kuće vl. Juraja Magdić, Korita Rakovička br. 61.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj i obilježen zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu groba pomoću lopata i štihača te se na dubini 30 cm nadu posmrtni ostaci jedne osobe zamotani u deku, nastavlja se sa kopanjem te se na dubini 50 cm, točno ispod prvog leša nađe drugi leš, također umotan u deku.

Iskopani leševi propisno su obilježeni, rednim brojevima, zapakirani u vreće, izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranje i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 1

U vreći se nađe samo ostatak kostura te dijelovi odjeće, muški kožun sive boje, plastičan iz vana, futriran iz nutra, bez rukava, koji se kopča na drukere, a ispod njega sivi muški kaput koji se kopča na dugmad i jedna kratka siva čarapa, te karirana zelena marama s plavim uzorkom.

Dijelovi kostura su u dosta lošem stanju, a baza lubanje nedostaje kao i gornja vilica dok je donja vilica očuvana, bez zuba.

Na ostalim dijelovima kostura nema vidljivih znakova bilo kakvih povreda.

Na osnovu pregleda ostataka kostiju može se zaključiti da se radi o ostacima muškog tijela, dužine cca 180 cm, na kojem nema znakova povrede izazvane fizičkom silom.

Podaci o identitetu - Juraj Magdić, sin Antuna, rođen 13.03.1910. godine, u Koritima, sa prebivalištem Rakovica, Korita Rakovička 61.

Identificiran po rodaku Magdić Iliji, rođen 19.07.1936. godine, s prebivalištem [REDACTED] na osnovu lokacije i ostataka odjeće.

Identifikacija vršena po: dr. Drinko Baličević - spec. patolog

Joso Bertović - krim. službenik

Identifikacija posmrtnih ostataka iz vreće evidencijski br. 2.

Ooba zamotana u deku crveno - crne boje koja je u potpunosti skeletizirana. Na gornjem dijelu tijela, nađe se tamno plava majica sa šupljikavim uzorkom i ostaci šosa tamno-plave boje.

Na lubanji nema znakova povreda izazvanih fizičkom silom, a u gornjem dijelu vilice sa desne strane nađe se 2, 3, 4, i 6 zub, sa lijeve strane 4 i 5 zub, dok na donjoj vilici sa desne strane nađe se 3 i 4 zub.

Pregledom je ustanovljeno da se radi o ženskoj osobi, dužine cca 174 cm, starije dobi, na čijim dijelovima kostura nema znakova povreda izazvanih fizičkom silom.

Podaci o identitetu - Jelena Magdić, kći Stjepana, rođena 10.02.1921. godine, s prebivalištem Rakovica, Korita Rakovička 61.

Identificirana po rodaku Iliji Magdić, rođen 19.07.1936. godine, s prebivalištem [REDACTED], na osnovu lokacije, i ostataka odjeće.

Identifikaciju vršili: dr. Drinko Baličević - spec. patolog

Joso Bertović - krim. službenik

MJESTO - IRINOVAC

LOKACIJA BR. III - Irinovac bb

Mjesto za koje se pretpostavlja sa posmrtnim ostacima jedne osobe nalazi se u mjestu Irinovac, preko puta kuće vl. Magdić Ivana, na 15 m od lijevog ruba ceste Grabovac - Drežnik Grad.

Prostor oko grobnice osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, obilježen zaštitnom trakom sa natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se iskopu. Iskop se vrši ručno, lopatama i štihlačama, i kopa se u dubinu do nailaska tzv. tvrde zemlje 1 m, kopanje se vrši na površini 3x2 m.

Konstatira se da se na narečenoj lokaciji ne nalaze ljudske kosti ond. posmrtni ostaci osobe.

Temeljem prikupljenih obavjesti, raspolagalo se saznanjima da se na narečenoj lokaciji nalaze posmrtni ostaci.

Izvršeno je evidentiranje, potrebna fotografiranje i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Pretpostavka o identitetu - Magdalena Bičanić, zvana "Kravarica", stara cca 70 godina, rođena u Irinovcu, s prebivalištem u Rakovici, Irinovac bb.

MJESTO - ČATRANJA

LOKACIJA BR. IV - Čatrnja 142

Mjesto za koje se pretpostavlja da se u kući vl. [REDAKCIJA], Čatrnja 142, koja je bila zahvaćena požarom nalaze posmrtni ostaci jedne osobe.

Prostor oko kuće osiguran je po djelatnicima V PP Slunj, te je obilježen zaštitnom trakom s natpisom "STOP POLICIJA".

Prilazi se pregledu kuće, te se nagorenoj prostoriji dim. 3x4 m, koja je prije bila kuhinja, a okrenuta je prema jugu, u uglu pronalaze oštećenja na žbuki. 4 udubljenja promjera između 3 i 8 cm, a u dvije se uočavaju zrna projektila vatrenog oružja. Cijeli prostor ugla prostorije je prekriven otpalom žbukom, dijelom nagorjelom i pronađu se sitni fragmenti karboniziranih kosti lubanje, vel. od nekoliko cm kvadratnih, dio zglobne jabučice, vjerojatno ručnog zgloba. Karbonizirane duge kosti dužine cca 10 cm.

Na temelju podataka koje su na mjestu događaja dali Bičanić Dragan, rođen 04.07.1956. godine, sa prebivalištem u [REDAKCIJA] i Bičanić Jerko, rođen 16.07.1966. godine, sa prebivalištem u [REDAKCIJA] o događaju kao i na temelju lokacije pronalaska karboniziranih ostataka kostiju i nadene mararnice i dijela džepa, može se sa velikom vjerojatnošću zaključiti da se radi o ostacima mrtvog tijela Velić Nade, r. Bičanić, rođene 02.11.1943. godine u Čatrnji, s prebivalištem Rakovica, Čatrnja 142.

Pronađeni dijelovi karboniziranih kostiju su spakirani u vreću, evidentirani i propisno obilježeni rednim brojem, izvršena su potrebna fotografiranja i video zapis općeg i pojedinačnog izgleda.

Podaci o identitetu - Nada Velić, rođena Bičanić, kći Mile, rođena 02.11.1943. godine u Čatrnji, sa prebivalištem Rakovica, Čatrnja 142.

Identificirana po bratu Draganu Bičanić, rođen 04.07.1956. godine, sa prebivalištem u [REDACTED], na temelju lokacije, pronađene maramice, te nagorenih dijelova odjeće.

Identifikaciju vršili : dr. Stjepan Gusić - spec. sudske medicine
Josip Mikšić - krim. službenik

Ekshumacija dovršena u 16,00 sati.

U prilogu Izvješća popis učesnika ekshumacije za dan 14. 06.1996. godine.

Tijekom vršenja ekshumacija na području općine Rakovica na dane 12, 13, i 14 lipnja 1996. godine, ekshumirano je ukupno 28 posmrtnih ostataka osoba smrtno stradalih za vrijeme okupacije općine Rakovica od strane pripadnika paravojsnih srbo-četničkih formacija.

Identificirano je 27 osoba koje su dana 15. lipnja 1996. godine sahranjene na mjesnim grobljima u Drežnik Gradu, Rakovici i Koritima Rakovičkim, dok su ostaci jednog tijela odveženi u Zavod za sudsku medicinu u Zagrebu, poradi identifikacije jer je pronađeni materijal bio nedostatan za utvrđivanje identiteta i uzroka smrti (mjesto Irinovac, lokacija I, vreća evidencijski br. 6 , 13.06.1996. godine).

Na dvije označene lokacije u mjestima Irinovac i Lipovača Drežnička, za koje se je pretpostavljalo da se nalaze posmrtni ostaci 3 osobe, nisu pronađeni posmrtni ostaci .

KRIMINALISTIČKI SLUŽBENICI

Josip Mikšić
[Signature]
/ Joso Bertović